

В разработке новой экспертной электронной системы приняли участие ведущие отраслевые эксперты от Минфина России, Федеральной службы по труду и занятости, Аппарата Правительства РФ, Минэкономразвития России и др. . Лидер на рынке профессиональных изданий – Международный центр финансово-экономического развития (МЦФЭР), выпускающий около 90 наименований деловой и специализированной литературы для профессионалов, предлагает новый подход к работе с информацией.

Главная ценность такого подхода заключается в конкретности предлагаемых решений и ответов, а также индивидуальной консультационной поддержке пользователей. Именно на основе этого были созданы специализированные экспертные электронные программы.

На данный момент выпущены четыре готовых продукта: «Электронная система кадровика», «Электронная система «Госзаказ»», «Электронная система «Госфинансы»» и «Электронная система «Охрана труда»».

Эксперты «МЦФЭР» предложили пользователю многофункциональный инструмент. Все экспертно-правовые системы отличаются четкими пошаговыми инструкциями. Каждое решение подкреплено ссылками на необходимый набор нормативных документов. В материалах системы подробно разъяснены сложные практические вопросы и предложены готовые алгоритмы действий.

На сегодняшний день системы одобрили и установили несколько региональных департаментов здравоохранения. Кроме того, клиентами программ стали многие российские ЛПУ, которые также положительно отзываются о продукте. Источник: АМИ